

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口六一路小学

小记者作品联展

我与小树同成长

六(5)班毛维溥 编号:130079

三月春暖，正是植树的季节。在周口晚报的号召下，我们小记者约定于3月17日上午去生态园参加“共植成长林”活动。这是我第二次参加植树活动，虽然天公不作美，小雨淅淅沥沥地下个不停，可并没有破坏我们去植树的热情。

吃过早饭，我和好朋友曹震、孔祥龙在父母的陪同下，带上铁锹、水桶和我们精心设计的祝福卡，便急匆匆地向生态园奔去。穿行在湿漉漉的马路上，看着泛绿的柳枝，闻着花草散发的春天气息，我的心飞向了生态园，仿佛看见一株株小树向

我点头，等待我栽培、浇灌……

大约20分钟，我们来到了生态园。领取了小树苗后，我们扛着树苗兴冲冲地来到了植树地点。看见周围的小记者一个个正兴奋地挥锹挖土，我也迫不及待地拿起铁锹，开始选址、挖土。为了使这次活动更有意义，我们拒绝了家长的帮助。

我们3个小记者费了九牛二虎之力把树坑挖好，然后小心翼翼地把树苗放进去，让家长帮我们扶着小树，我们再把刚才挖出的土一锹锹地填进去。小树栽好后，该浇水了。妈妈说，需要在小树的

一周建上“堡垒”，这样浇进去的水才不会流失。原来植树有这么多学问啊！

按照妈妈的指点，我们给小树建“城堡”、提水、浇水。好啦，一切OK！我意犹未尽地看着小树，竟丝毫没发现我早已变成了一个“泥人”。

我找出精心准备的“祝福卡”给小树挂上。然后，我们3个小记者手挽手许下美好的愿望：希望小树快快成长！10年后，我们和小树都能成为社会的有用之才！

(辅导老师:曾喜荣)



我植树 我快乐

四(5)班牛茉涵 编号:130082

看到小记者活动通知，我急不可待地要妈妈赶快给我报名，心想：去年的植树活动错过了，今年可一定要种一棵属于自己的树呀！

在去植树的前一天，妈妈说明天会下小雨，我心里还想：下雨怎么了，正好替我浇浇水。可是到了当天，我就发愁了，雨下大了，我站在大棚下，鼻子朝天吹气，心里气哼哼地想：“真是天公不作美，你是不是不想让我种树呀？”可是天公根本不理我的想法，雨越下越大，

寻找春天

五(3)班田书帆 编号:131169

为了寻找春天，我和几个小伙伴一起来到公园，感受春天的气息。

未进门，春天的“交响曲”就已经来迎接我们了，你瞧，小鸟在枝头欢快地唱歌，花坛里的花朵形成了五颜六色的乐谱，在微风中轻轻荡漾。

来到一望无际的大广场，看那天与地平整整地交织在一起。太阳发射出的光晖映照在水面上，就像一颗颗金子铺满水面，大风一吹，波浪摆动，芦苇也跟着跳起欢快的舞蹈。

当我们即将精疲力尽时，突然看见了山，身体里不知从哪儿冒出

我们只能等着。过了一会儿，雨突然下得小了，我兴奋地冲出去，把购树卡一交，就开始选树了。我选了一棵又粗又壮的树苗扛着，到指定的地点去植树。“咚咚、咚咚……”我大口地喘着粗气，心里想：“这棵树苗好沉啊！”走到半路，我坚持不住了，只好让爸爸帮我拿着。终于到了植树的地方，我找好了位置，爸爸开始用铁锹奋力挖坑，爸爸说这棵树的根比较大，一定要挖一个大坑，小树才能舒舒服服地生长。挖

好树坑，爸爸扶着树苗，我来填土，终于栽好了小树。最后我把自己亲手设计的祝福卡拿出来，牢牢地系在树杈上。

看着小树在细雨中尽力伸展着自己的嫩叶，仿佛在对我点头微笑：“谢谢你呀，小主人！”我的心里充满了喜悦，小树小树快点长大吧！以后我每个星期都会来给你浇水施肥的，让我们一起共同成长为祖国的栋梁！

大家沿着湖边的石子小路，心里有说不出的畅快。我们说着笑着，不知不觉中就来到了第一个休息地，大家坐在长椅上喝水或闲聊。休息完毕，又动身启程！“啊！看！这是什么？”我指着路旁花朵上一只黄色的、晃动着的身影！大伙赶紧围了过来——是一只蜜蜂。

看完这一小小的发现，我和伙伴们又踏上了旅程。

我爱美丽的春天！更爱多姿多彩的大自然！

军训磨炼了我的意志

二(2)班许子凡 编号:131282

3月2日，我和妈妈一起去东新区体育馆参加了小记者活动——军训。

几位教官先做军训示范动作，然后教我们这些动作。我们二年级的小记者为一组，教官先教我们站姿。一开始，我们都不会做，怎么站的都有，经过一段时间的训练，我们都学会了。接着，教官又教我们向左转、向右转和向后转，有的小朋友竟然转反了。经过反复练习，不会的小朋友也学会了。这时我也已经很累了。

教官看我们累了，就让我们休息了一会儿。最后，我们又做了游戏。我们一共做了3个游戏，特别是第三个游戏很好玩。教官把每组人的腿绑在一起，谁先跑到终点，谁就是冠军。经过我们6个人的共同努力，我们小组得了冠军，我们高兴得蹦了起来。

军训，锻炼了我的意志；游戏，给我带来了欢乐。下次我还参加小记者活动。

(辅导老师:刘玲)

春天

二(5)班袁珩 编号:132108

春天来了，春风吹遍了大地。小草悄悄地从松软的泥土里露出了头，嫩绿嫩绿的，像给大地铺上了一层薄薄的绿色地毯。柳树芽偷偷地从柳条上钻出来，顿时，柳树换上了一件春装。

蜜蜂又忙碌起来，成群地飞来飞去，在花丛里传粉采蜜。活泼可爱的小燕子也从南方飞回来了。人们看到一对对燕子从头顶飞过时，兴奋地说：“春天来了，春天多好啊！”

(辅导老师:杨慧娟)

我长大以后

二(5)班王晗 编号:130030

妈妈，
当我长大了，
我要搭一个长长的梯子，
一直通到云端，
我要爬到天上摘星星。
我要把所有的口袋，
都装满闪闪发光的星星，
然后带回来，
分给学校里的小朋友们。

我家的小狗

三(6)班李怡燃 编号:131246

我家的小狗叫咪咪，它长约30厘米，重约2000克，一身黑白相间的毛很光滑。它的眼睛很大很大，在太阳下面黑亮黑亮的，好像两块黑宝石。耳朵尖尖的、大大的，平时竖得很高。

咪咪很机灵。平时，它一听见有人敲门就“汪汪汪”地叫，如果是家人，它就兴高采烈地跑来用舌头舔你的腿，用爪子扒你的裤子；如果是生人，它就用

双眼盯着他“汪汪汪”地叫个不停，直到家人喊它为止。

咪咪很可爱。它有一排锋利的牙齿，我们在吃饭时，它就高兴地跑来看着我们，用爪子扒我们的腿，等着我们喂它饭吃。我刚把饭放进盘里，它就迫不及待地把头伸进盘子里张开嘴吃。有一次，它曾被热饭烫得哇哇直叫，要是有肉，你看它那狼吞虎咽的样子，真让人发笑。

咪咪一看到小虫子，就用它的爪子按一下小虫子，立马又把爪子收了回来。有一次，我用树枝逗它玩，一下把它逗急了，它就气得直转圈。平时，我一有时间，就带着它下楼遛遛，它就高兴得向我作揖。

我家的咪咪真惹人喜爱，我喜欢我家的咪咪！

(辅导老师:李雪梅)



难忘的植树活动

六(5)班曹震 编号:132048

星期天上午，我们一家人去参加小记者植树活动，虽然外面下雨了，但依然影响不了我们去种树的好心情。我们带上装备，向目的地出发。

我们到了植树的地方后，我拿着领树卡领了一棵壮壮的树苗。我看到许多小记者都很高兴，我也不例外。

我找到了一块好的地方后，就拿起铁锹开始挖树坑，但是我的好心情很快就被我挖的深度淹没了——好大一会儿，我才挖了大约10厘米。

米。爸爸看了以后，教我怎样拿铁锹，如何挖得快。用了爸爸的方法，我的心情逐渐恢复原状，嘴里依然哼着小曲，不一会儿，我就“征服”了这块土地。

开始栽树了，我把树放进它的“家”里，用土把树根埋住，又在树的四周筑起一道“围墙”，在树枝上挂上我自制的贺卡，看着我种的树很漂亮，我心里暗暗欢喜。

今天我收获了劳动的喜悦，我永远不会忘记这次植树活动！

(辅导老师:曾喜荣)

美丽的嵖岈山

二(1)班孔力源 编号:131261

一个星期天，我们一家和哥哥的家人一起游览了嵖岈山！

一路奔波，我们来到了山脚下，首先看到了唐僧师徒4人取经的高大金色雕像。我问妈妈：“他们的雕像为什么会在这里呢？”妈妈说：“因为《西游记》在这里拍过一部分。”

我们开始上山了，没走多远就遇到了一个大湖，我和哥哥买了两个水枪开始了水枪大战，玩得开心极了！接下来，我们继续爬山，途中看到了许多奇形怪状的大岩石，有的像“一只耳”、有的像孔雀开屏、有的像小猴……走着走着，爸爸带着我和哥哥一起去了《西游记》的拍摄场景，里面有一个白骨洞，洞里有一张床，床上有一具人形

白骨，上面盖着一层白纱，把我吓得拔腿就跑。我们穿过了一条小石路，到达了“红孩儿”的家，我看到了“红孩儿”和他的兄弟们。又走了几分钟后，我们到达了“蜘蛛精”的家，沿着旁边一条小道一直往上爬，大约走了30分钟，终于到山顶了，我们在那里拍了许多照片做纪念。

我们太累了，坐着滑滑梯下山，风在我耳边呼呼地吹，一眨眼的功夫就到了山下，太刺激了，我好想再滑一次。这时，我看到了许多白龙马，我和哥哥一起坐在了马背上，小马把我们送到了南山门，我感觉像取了一次经。

这次旅行太好玩了，有机会我还要再来哦！

(辅导老师:徐冬玉)

近视眼的苦恼

五(6)班张露丹 编号:131341

人们都说人没有十全十美的，有的人大人长得丑陋，但心灵很美，而有的人长得美丽，但好吃懒惰。而我，什么都好，就是眼近视了，这多让我苦恼！

也有人说，近视眼也好，一看就是肚子里都装满了墨水，像个博士。而我不这么认为，因为下课时想出去玩，怕把眼睛打碎了，不出去吧，心里又想出去。而且戴上眼镜只有坏处，没有好处。有一次上体育课时，我忘记把眼镜放在眼镜盒里了，只好戴着眼镜上体育课，可是意外发生了。在走三圈的过程中，一个篮球无意中向我砸来，我向旁边一闪，球飞快地从我身边划过一道弧线，在草丛里打了几个滚，便躺在那里不动了。我心里的石头正准备落

地时，有人问我：“你的眼镜呢？”我摸了摸我的鼻梁，又往下看了看，看到它还在地上睡大觉呢！下面是自由活动，我总是小心翼翼地跑来跑去，根本不能像其他人一样放松地做游戏。唉，倒霉的眼睛！

还有一次，我走在放学的路上，突然看到一个人，当时我模模糊糊看到她的衣服很像妈妈那件衣服，以为是妈妈，所以悄悄地来到她身边叫了声妈妈。这时她扭过头，惊愕地看着我，我顿时傻眼了，原来认错人了。

同学们，近视真的是太不好了，只要近视了，想纠正就来不及了。所以，大家现在一定要保护好自己的眼睛，以防近视。近视眼的滋味真不好受。

(辅导老师:杜老师)